



## ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,  
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 [www.primarialipova.ro](http://www.primarialipova.ro), [contact@primarialipova.ro](mailto:contact@primarialipova.ro)

### PROCES-VERBAL

**Încheiat azi, 28.01.2021, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat prin Dispoziția nr.24/22.01.2021, emisă de Primarul orașului Lipova**

La ședința ordinară a Consiliului local Lipova din data de 28.01.2021 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 16 consilieri, (dl.Salașan Cristian Ioan este prezent online), absent fiind dl.Boia Stelean Ioan.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită domnilor consilieri să aprobe Procesul Verbal întocmit în data de 23.12.2020, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat prin Dispoziția nr.483/17.12.2020, emisă de Primarul orașului Lipova.

***Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 16 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.***

Dl. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.24/22.01.2021 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință ordinară, pentru data de 28.01.2021, ora 15,00, având ca ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 28.01.2021 – inițiator Primarul orașului Lipova;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza administrativ-teritorială a Orașului – inițiator Primarul orașului Lipova;
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din cadrul Liceului "ATANASIE MARIENESCU" Lipova, pentru anul școlar 2020-2021– inițiator Primarul orașului Lipova;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Pieței Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de organizare, desfășurare și autorizare a activității de transport în regim de taxi, pe raza Orașului Lipova, aprobat prin Hotărârea nr. 88/2008 a Consiliului Local Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;
6. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului pentru schimbarea temporară a destinației unui bun imobil aparținând domeniului public al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;
7. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Lipova în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al Orașului Lipova la sfârșitul trimestrului IV al anului 2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;

9. Proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorilor materiale din art.3 al Hotărârii nr.129/23.12.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021, adoptată de Consiliul Local al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Consolidarea capacității unității de învățământ din Orașul Lipova în vederea gestionării crizei COVID-19”, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia – inițiator Primarul orașului Lipova;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatării în anul 2021 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune al Direcției de Asistență Socială din cadrul Primăriei orașului Lipova pentru anul 2021 – inițiator Primarul orașului Lipova;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând activitatea serviciului de iluminat public al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de dezvoltare a serviciului de iluminat public al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări ce vor fi efectuate în anul 2021 de către persoanele apte de muncă, beneficiare de ajutor social potrivit prevederilor Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare – inițiator Primarul orașului Lipova;

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară a lotului în suprafață de 494 mp, situat în Orașul Lipova, str. Valea Mare nr. 571 – inițiator Primarul orașului Lipova;

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către Orașul Lipova a unui teren extravilan situat în Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

## **18. Diverse.**

1. Raport de analiză a activității de prevenire împotriva incendiilor și a neregulilor la normele de apărare împotriva incendiilor constatate la controalele desfășurate de serviciul voluntar pe anul 2020 în sectorul de competență;

2. Raport privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2020;

3. Problema încălzirii/appei calde furnizate la blocurile ANL Lipova.

Domnul Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință, spune că, pe lângă proiectele de hotărâre anterior prezentate, au mai survenit încă 3 (trei) proiecte de hotărâre pe ordinea de zi suplimentară a ședinței, constând în:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de gospodărire urbană al orașului Lipova – inițiativa Viceprimarului Orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând bunul imobil situat în Orașul Lipova, localitatea Șoimoș, nr. 152, înscris în CF nr. 305653 Lipova sub nr. cad. 305653 – inițiativa Primarului Orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând bunul imobil situat în orașul Lipova, str. B.P. Hașdeu nr. 24, înscris în CF nr. 302441 Lipova sub nr. cad. 302441 – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 28.01.2021** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

**Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza administrativ-teritorială a Orașului** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova spune că, în urma avizului conform primit de la Inspectoratul Școlar Județean Arad, acest proiect de hotărâre este necesar și oportun.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din cadrul Liceului “ATANASIE MARIENESCU” Lipova, pentru anul școlar 2020-2021** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pandelea Gheorghe îl propune pe domnul Pop Moise. Nemaexistând alte propuneri se supune la vot.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Pieței Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către Pleș Cristian Nicolae, Șef serviciu în cadrul Serviciului Administrativ și Piețe, Târguri, Oboare, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că nu este de acord cu numărul angajaților de la piață, respectiv că încasările sunt pe jumătate, sunt două femei de serviciu care nu își fac treaba. Domnul Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova spune că o să verifice și o să monitorizeze situația. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova, spune că Piața nu este un S.R.L., este un serviciu public care vine în întâmpinarea cetățenilor pentru a-și valorifica producția proprie. Domnul Stăncioiu Timone Silviu spune că, piața are caracter social, nu putem desființa piața.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de organizare, desfășurare și autorizare a activității de transport în regim de taxi, pe raza Orașului Lipova, aprobat prin Hotărârea nr. 88/2008 a Consiliului Local Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către dl Bar Alexandru Aurel, Inspector în cadrul Serviciului Urbanism At și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Tamaș Dorin Ciprian spune că Asociația taximetriștilor din Lipova au solicitat mai multe locuri de parcare. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova, spune că s-a discutat într-o ședință din anii trecuți despre această solicitare, locurile alocate sunt conform Legii, nu putem noi să dăm mai multe locuri și așa sunt prea multe taxiuri. Referitor la păstrarea culorii înscrisă în Certificatul

de înmatriculare al mașinii, domnul Tamaș Dorin Ciprian consideră că sunt multe mașini pirat, acest lucru afectând activitatea celor care lucrează legal. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova, spune că tot a patronilor de taxi sunt și mașinile pirat.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este "RESPINS", cu 8 voturi pentru (consilierii PSD) și 8 abțineri (consilierii PNL, USR PLUS și PRO ROMÂNIA).**

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind exprimarea acordului pentru schimbarea temporară a destinației unui bun imobil aparținând domeniului public al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova, spune că este vorba despre schimbarea temporară a destinației imobilului situat în Orașul Lipova, str. Nicolae Titulescu, nr.10, ap.2, din Casă de Cultură în **structură medicală – centru de vaccinare**, pe perioadă determinată, respectiv pe perioada campaniei de vaccinare împotriva COVID-19.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.7** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Lipova în Consiliul de Administrație al Spitalului Orașenesc Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Damna Pop Corina Cătălina aduce la cunoștință domnilor consilieri că un reprezentant trebuie să fie economist.

1.Domnul Tamaș Dorin Ciprian îl propune pe domnul Lupulescu Ciprian;  
Supusă la vot, propunerea domnului Tamaș Dorin Ciprian: 13 voturi pentru și 3 abțineri(d-na Popa Mirela, dl. Crăciun Dorin Titel, dl.Gârbovan Gheorghe).

2.Domnul Backin Bernhard Peter îl propune pe domnul Salașan Cristian Ioan;  
Supusă la vot, propunerea domnului Backin Bernhard Peter: 9 voturi pentru și 7 abțineri(d-na Popa Mirela, d-na Bandici Raluca Maria, dl.Crăciun Dorin Titel, dl.Lăpădat Ioan, dl.Pop Moise, dl.Pandelea Gheorghe, dl.Stăncioiu Timone Silviu).

3.Domnul Crăciun Dorin Titel o propune pe doamna Bandici Raluca Maria.  
Supusă la vot, propunerea domnului Crăciun Dorin Titel: 8 voturi pentru și 8 abțineri(consilierii PNL, consilierii USR Plus, consilierul PRO România).

**Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.8** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al Orașului Lipova la sfârșitul trimestrului IV al anului 2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, finanțe, contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.9** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorilor materiale din art.3 al Hotărârii nr.129/23.12.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021, adoptată de Consiliul Local al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, finanțe, contabilitate, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune

că în HCL nr.129/23.12.2020, s-au trecut în mod eronat procentele de ajustare, calculele sunt corecte.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.10** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Consolidarea capacității unității de învățământ din Orașul Lipova în vederea gestionării crizei COVID-19”, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnișoara Pop Irina Ionela, inspector în cadrul Compartimentului De Implementare Proiecte din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că, pentru desfășurarea în condiții de siguranță a anului școlar în curs presupune o serie de măsuri în contextul situației de pandemie create de virusul SARS-Cov-2, pentru a evita o creștere rapidă a numărului de cazuri de infecție. Astfel, este necesar să se asigure resurse materiale indispensabile pentru a putea aplica măsurile sanitare și de protecție minime în unitățile de învățământ de stat pe perioada pandemiei Covid-19.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.11** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatării în anul 2021 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către dl.Sălășan Ion Florentin, agent agricol în cadrul Biroului Agricol din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Lupulescu Ciprian spune că de la Ocolul Silvic Lipova lipsesc actele de punere în valoare. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că prețurile sunt exagerate. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că, loturile sunt situate într-o zonă greu accesibilă, crescând astfel costurile de exploatare.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este “RESPINS”, cu 8 voturi pentru (consilierii PSD) și 8 abțineri (consilierii PNL, USR PLUS și PRO ROMÂNIA).**

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.12** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune al Direcției de Asistență Socială din cadrul Primăriei orașului Lipova pentru anul 2021** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Stancu Nicolina, consilier superior în cadrul Direcției de Asistență Socială, Compartiment Servicii Sociale din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că pentru respectarea legislației în vigoare, Direcția de Asistență Socială elaborează Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local și le propune spre aprobare consiliului local. În exercitarea acestei atribuții, a fost întocmită anexa nr.1, respectiv Planul anual de acțiune al Direcției de Asistență Socială din cadrul Primăriei orașului Lipova pentru anul 2021.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.13** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând activitatea serviciului de iluminat public al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că serviciul de iluminat public, cuprinde totalitatea acțiunilor și activităților reglementate, prin care se asigură satisfacerea nevoilor de utilitate și interes public general ale colectivităților locale, cu privire la iluminatul public.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.14** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de dezvoltare a serviciului de iluminat public al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate comun, întocmit de doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că acest proiect de hotărâre este important și oportun pentru creșterea gradului de securitate a membrilor colectivității, pentru mărirea gradului de siguranță a circulației pietonale și rutiere, pentru punerea în valoare prin iluminatul arhitectural a unor obiective din Orasul Lipova, precum și pentru marcarea festiva a sarbatorilor orasului și este necesară asigurării dezvoltării infrastructurii de iluminat public.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.15** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări ce vor fi efectuate în anul 2021 de către persoanele apte de muncă, beneficiare de ajutor social potrivit prevederile Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate comun, întocmit de către doamna Stancu Nicolina, consilier superior în cadrul Direcției de Asistență Socială, Compartiment Servicii Sociale din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că, pentru sumele acordate ca ajutor social, conform prevederilor Legii nr.416/2001, una din persoanele majore apte de muncă din familie are obligația de a presta lunar, la solicitarea primarului, acțiuni sau lucrări de interes local, fără a se depăși regimul normal de lucru și cu respectarea normelor securității muncii. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că trebuie să le și presteze (orele de muncă). Domnul Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova spune că o să se asigure că le vor presta.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.16** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară a lotului în suprafață de 494 mp, situat în Orașul Lipova, str. Valea Mare nr. 571** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că este vorba despre Strada Valea Mare, situația este bine cunoscută, nu există C.F.-uri, încercăm reglementarea situației juridice a imobilelor în vederea intrării în legalitate a tuturor locuitorilor din acea zonă. Doamna Pop Corina Cătălina, Secretarul General al orașului Lipova spune că pentru toată suprafața există un singur C.F., trebuie deschisă coală de C.F.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.17** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către Orașul Lipova a unui teren extravilan situat în Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius – Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că terenul propus pentru cumpărare este necesar amplasării stației de

reglare și măsurare a gazului (SRM), prin intermediul căruia gazul din rețeaua de repartiție, de presiune medie, trece în rețeaua de distribuție de presiune redusă.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.18** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de gospodărire urbană al orașului Lipova – inițiativa Viceprimarului Orașului Lipova**. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Lăpădat Ioan – Viceprimarul Orașului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Lăpădat Ioan – Viceprimarul Orașului Lipova spune că, pentru asigurarea și păstrarea curățeniei și a ordinii pe teritoriul localităților, buna gospodărire a acestora și respectarea normelor de igienă constituie o obligație fundamentală a autorităților administrației publice locale, a instituțiilor publice, agenților economici și a persoanelor juridice, precum și a cetățenilor.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.19** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând bunul imobil situat în Orașul Lipova, localitatea Șoimoș, nr. 152, înscris în CF nr. 305653 Lipova sub nr. cad. 305653** – inițiator Primarul Orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius– Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Orașului Lipova spune că este vorba despre vorba fosta clădire a Căminului Cultural Șoimoș. Propunerea pentru demolare derivă din starea tehnică nesatisfăcătoare a construcției, cu pereți autodemolați parțial și grav afectați de intemperii, grinzi putrede în zonele de reazem, șarpantă distrusă, porțiuni de învelitoare lipsă, planșeu grav deteriorat cauzat de contactul direct cu precipitațiile.

Domnul Zaban Edwin Alexandru întreabă dacă nu afectează clădirea alipită, dacă nu are perete comun. Domnul Novăcescu Raul răspunde că nu are perete comun cu mobilul alăturat.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.20** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând bunul imobil situat în orașul Lipova, str. B.P. Hașdeu nr. 24, înscris în CF nr. 302441 Lipova sub nr. cad. 302441** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius– Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Orașului Lipova spune că este vorba despre fosta clădire a Grădiniței cu program normal Lipova. Propunerea pentru demolare derivă din starea tehnică nesatisfăcătoare a construcției, cu pereți autodemolați parțial și grav afectați de fracturare și fisurare datorită prăbușirii zidurilor și planșeelor învecinate, acoperiș afectat de infiltrații cu zone întinse prăbușite, grinzi putrede la reazem. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că într-adevăr, clădirea este deplorabilă. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Orașului Lipova spune că nu are pereți comuni cu imobilul învecinat.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.21** de pe ordinea de zi, **Diverse**.

1. Raport de analiză a activității de prevenire împotriva incendiilor și a neregulilor la normele de apărare împotriva incendiilor constatate la controalele desfășurate de serviciul voluntar pe anul 2020 în sectorul de competență;

Domnii consilieri au luat cunoștință de conținutul acestuia.

**Supus la vot, este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

2. Raport privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2020;  
Domnii consilieri au luat cunoștință de conținutul acestuia.

**Supus la vot, este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

3. Problema încălzirii/appei calde furnizate la blocurile ANL Lipova.

Domnul Tamaș Dorin Ciprian, dă citire memoriului depus de unii cetățeni referitor la problemele apei calde și a căldurii. Domnul Pera Florin Fabius spune că, în urma unor sesizări verbale din partea unor locatari, s-au luat măsuri încă dinainte de depunerea acestui memoriu, s-au solicitat reprezentanților societății care se ocupă de mentenanță explicații, s-a făcut o notă de constatare a problemelor, situația va fi monitorizată, Domnul Pera Florin Fabius Primarul orașului Lipova și domnul Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova a făcut în data de 16.01.2021 o vizită inopinată la blocurile A.N.L. pentru a se asigura că totul este în ordine și că locuitorii au apă caldă și căldură.

**Se declară închisă ședința ordinară, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.**

**Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința ordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 25.02.2021, cu 16 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Moise POP**



**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,  
Corina Cătălina POP**

